

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:374644-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Instalowanie systemów oświetleniowych i sygnalizacyjnych  
2018/S 164-374644**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 142-324123)**

**Legal Basis:**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Centralny Ośrodek Sportu  
ul. Łazienkowska 6a  
Warszawa  
00-449  
Polska  
Osoba do kontaktów: Renata Kalińska  
Tel.: +48 225298768  
E-mail: [przetargi@cos.pl](mailto:przetargi@cos.pl)  
Faks: +48 225298916  
Kod NUTS: PL911  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.bip.cos.pl](http://www.bip.cos.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Przebudowa oświetlenia hali widowiskowo-sportowej Torwar I w Warszawie przy ul. Łazienkowskiej 6a.  
Numer referencyjny: NZ/P/7/2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
45316000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie oświetlenia LED w hali sportowo-widowiskowej Torwar I w Warszawie wraz z wykonaniem dokumentacji projektowej, dostosowanie urządzeń oświetlenia i jemu towarzyszących oraz robotami budowlanymi.  
Wykonawca składający ofertę zobowiązany jest do wniesienia wadium w wysokości łącznej: 100 000,00 PLN (słownie: sto tysięcy złotych).  
1. Wadium może być wniesione w następujących formach:

- 1) pieniądzu,
- 2) poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej, z tym, że poręczenie kasy jest zawsze zobowiązaniem pieniężnym,
- 3) gwarancjach bankowych,
- 4) gwarancjach ubezpieczeniowych,
- 5) poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9.11.2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (t.j. Dz.U. z 2018 r. poz. 110).

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

24/08/2018

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 142-324123](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.3

Zamiast:

1. Zdolność techniczna

a) W celu spełnienia tego warunku wykonawca musi posiadać doświadczenie wynikające z należytego wykonania, w okresie ostatnich 3 (trzech) lat licząc od daty składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności Wykonawcy jest krótszy – w tym okresie, minimum 2 (dwóch) zamówień, które obejmowało swym zakresem wykonanie systemu oświetlenia (dostawa źródeł światła wraz z instalacją) w obiekcie sportowym z oprawami w technologii LED lub LED i metahalogenkowych, które umożliwiają przeprowadzenie transmisje HDTV (hale sportowe, hale widowiskowo-sportowe, boiska piłkarskie, skocznie narciarskie, pływalnie itp.), o wartości zamówień 800 000,00 PLN (osiemset tysięcy zł) łącznie, przy założeniu, iż wartość jednego zamówienia nie może być niższa niż 200 000 PLN (dwieście tysięcy zł.). Zamawiający dokona oceny spełnienia postawionego warunku na podstawie złożonego wykazu na zasadzie spełnia - nie spełnia (według wzoru stanowiącego załącznik nr 7 do SIWZ);

Powinno być:

1. Zdolność techniczna

a) W celu spełnienia tego warunku wykonawca musi posiadać doświadczenie wynikające z należytego wykonania, w okresie ostatnich 3 (trzech) lat licząc od daty składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności Wykonawcy jest krótszy – w tym okresie, minimum 2 (dwóch) zamówień, które obejmowało swym zakresem wykonanie systemu oświetlenia (dostawa źródeł światła wraz z instalacją) z oprawami w technologii LED lub LED i metahalogenkowych o wartości zamówień 800 000,00 PLN (osiemset tysięcy zł) łącznie, przy założeniu, iż wartość jednego zamówienia nie może być niższa niż 200 000 PLN (dwieście tysięcy zł.). Zamawiający dokona oceny spełnienia postawionego warunku na podstawie złożonego wykazu na zasadzie spełnia - nie spełnia (według wzoru stanowiącego załącznik nr 7 do SIWZ);

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 27/08/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/09/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 27/08/2018

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 10/09/2018

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: II.2.7

Zamiast:

Data: 14/12/2018

Powinno być:

Data: 28/12/2018

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**